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2020Z14269 

Vragen van de leden Van Helvert en Omtzigt (beiden CDA) aan de Ministers 
van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over de informatie die de Nederlandse regering 
had over de betrokkenheid van door Nederland betaalde UAWC-medewerkers 
bij de terreurorganisatie PFLP en het feit dat zij verdacht worden van een 
terreuraanslag, waarbij de 17 jarige Rina Shnerb om het leven gekomen is 
(ingezonden 23 juli 2020). 

Vraag 1
Kunt u de hele briefwisseling tussen UK laywers for Israel en de Nederlandse 
regering aan de Kamer doen toekomen? 

Vraag 2
Heeft u, met de kennis van nu, een aantal vragen van hen onvolledig 
beantwoord? Zo ja, welke signalen zijn niet goed opgepakt? 

Vraag 3
Op welke datum heeft de Union of Agricultural Work Committees (UAWC) de 
Nederlandse vertegenwoordiging geinformeerd over het feit dat twee van 
haar medewerkers gearresteerd waren als terrorismeverdachte? 

Vraag 4
Op welke datum heeft UAWC de salarissen van deze twee medewerkers stop 
gezet? 

Vraag 5
Hoe lang (van welke datum tot welke datum) is er geld betaald aan deze twee 
medewerkers? En hoeveel salaris betreft het? 

Vraag 6
Op welke datum was het bij Nederland duidelijk dat de twee medewerkers 
deels met Nederlands belastinggeld betaald zijn? 

Vraag 7
Hoeveel geld zou UAWC ontvangen aan subsidie van Nederland dit jaar en 
hoeveel daarvan is al overgemaakt? En op welke data is dat gebeurd? 
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Vraag 8
Kunt u de laatste twee audits van UAWC aan de Kamer doen toekomen 
alsmede alle jaarrekeningen of stukken waarmee de Nederlandse subsidie 
aan UAWC verantwoord is over de jaren 2017–2020? 

Vraag 9
Acht u de controle over substantiele subsidiebedragen aan UAWC de 
afgelopen jaren voldoende? 

Vraag 10
Wie gaat nu onderzoek uitvoeren en wat is de onderzoeksopdracht? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen een voor een, zorgvuldig en binnen drie weken beant-
woorden? 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen van de leden Voorde-
wind (ChristenUnie), Weverling (VVD), Van der Staaij (SGP) en De Roon 
(PVV), ingezonden op 22 juli 2020, vraagnummer 2020Z14252.
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